
Veter miru – glas naših učencev za mirnejši svet 

V mesecu juniju smo se na Osnovni šoli Antona Aškerca Rimske Toplice vključili v 

mednarodni UNESCO projekt Veter miru (Wind of Peace), ki je leta 2025 nastal na pobudo 

Mreže UNESCO pridruženih šol Slovenije. Projekt spodbuja otroke in mladostnike k 

razmišljanju o miru, strpnosti, človekovih pravicah in odgovornosti za skupno prihodnost. 

V prvem letu izvajanja je projekt preko desetih potujočih zvezkov povezal več kot 6.000 otrok 

iz 35 držav na petih celinah. Učenci in dijaki so skozi risbe, misli in sporočila nagovorili 

odrasle ter izrazili svoje poglede na svet, v katerem želijo živeti. Nastala zbirka predstavlja 

edinstven vpogled v razmišljanje mladih ter pomembno sporočilo o pomenu miru, 

sodelovanja in medsebojnega spoštovanja. 

Ko je zvezek pripotoval tudi v Rimske Toplice, smo k sodelovanju povabili učence naše šole. 

Najštevilčneje so se odzvali učenci predmetne stopnje, pridružilo pa se je tudi nekaj učencev 

razredne stopnje. Posebno aktivni so bili učenci pri predmetu Domovinska in državljanska 

kultura ter etika, kjer so skozi pogovor o aktualnih družbenih vprašanjih razmišljali o pomenu 

miru, človekovih pravic, strpnosti in odgovornosti posameznika. Svoja razmišljanja so zapisali 

v obliki kratkih, iskrenih in povsem avtorskih sporočil, namenjenih odraslim in svetovnim 

voditeljem. 

Likovno podobo prispevka so soustvarili učenci likovnega krožka, ki so s svojimi ilustracijami 

dopolnili zapisana sporočila.  

Sodelovanje v projektu je učencem omogočilo, da so se za trenutek ustavili ob pomembnih 

vprašanjih sodobnega časa in izrazili svoje poglede na svet, v katerem želijo odraščati. 

Njihova sporočila so bila preprosta, a izjemno močna: želja po varnosti, spoštovanju, 

prijateljstvu in miru presega vse razlike med ljudmi in narodi. 

Projekt Veter miru je na naši šoli spodbudil razmišljanje o vrednotah UNESCO, predvsem o 

kulturi miru, človekovih pravicah, medkulturnem dialogu in aktivnem državljanstvu. Učenci 

so spoznali, da lahko tudi njihov glas prispeva k širšemu pogovoru o prihodnosti sveta ter da 

se velike spremembe pogosto začnejo z majhnimi dejanji in iskrenimi besedami. 

Ponosni smo, da so bila tudi sporočila naših učencev del mednarodne zgodbe, ki se je začela 

v Sloveniji in v kratkem času povezala mlade z vsega sveta v skupni želji po bolj mirnem, 

pravičnem in trajnostnem svetu. 
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